



ЕССЕНТУКСКАЯ 23 ПАНОРАМА

№ 7

(1598)

22 февраля
2023 г.

16+

Пресс-служба ok.ru/pressadmin.essentuki
администрации города: vk.com/essentuki.pressa
[pressess](https://t.me/pressess)

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

Уважаемые ессентучане!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 Февраля — народный праздник, напоминающий о гражданском долге и мужестве. В нашей памяти навсегда останутся подвиги соотечественников, защищавших нашу Родину, их преданность и героизм. И в наши дни воинская доблесть прославляет Россию. Это безусловный ориентир для подрастающего поколения.

Вместе с тем каждый из нас несет особую ответственность за настоящее и будущее.

Каждый на своем месте — у заводского станка, в белом халате, у монитора компьютера или в стенах родного дома.

Особые слова благодарности адресованы ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных войн и нынешним защитникам родной земли. Имя каждого бойца навсегда вписано в славные страницы истории нашего государства.

В День защитника Отечества желаю всем вам здоровья и благополучия, теплого семейного очага и мирного неба над головой.

Александр НЕКРИСТОВ,
глава города Ессентуки



Дорогие ессентучане!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы выражаем слова огромной благодарности защитникам нашей страны, ветеранам, совершившим подвиг во имя Родины, ради спасения ближних, ради благополучия на нашей земле.

Конечно, мы гордимся и нашими современниками, кто сегодня с доблестью и честью выполняет свой долг, кто героически сражается на передовой за мир, свободный от фашизма.

Мы обязаны сохранять традиции, приумножать силу и могущество нашей страны, своим повседневным трудом способствовать ее развитию и процветанию.

От всей души желаю вам дальнейших успехов во всех делах и начинаниях. Здоровья и благополучия, согласия и мира, счастья и удачи вам и вашим близким!

Андрей ЗАДКОВ,
председатель Думы города Ессентуки



В НОМЕР!

В Москве 21 февраля состоялась церемония оглашения Послания Президента России Владимира Путина Федеральному Собранию.



Задачи, поставленные президентом, будут выполнены Ставрополем

Аудиторию составили руководство Совета Федерации и Государственной Думы РФ, члены Правительства РФ, руководители Конституционного и Верховного судов, главы регионов. В их числе — губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

В своем послании глава государства сделал особый акцент на развитии помощи участникам специальной военной операции и членам их семей.

Одна из тем послания — обеспечение устойчивости российской экономики после введения санкций недружественными странами. Глава государства подчеркнул, что, несмотря на все попытки Запада, российская экономика выстояла.

— Мы фактически вышли на новый цикл роста экономики. По оценкам специалистов, его модель и структура приобретают качественно иной характер, — сказал президент.

Владимир Путин также поставил ряд задач, связанных с развитием инфраструктуры и социальной сферы регионов. В частности, дополнительная федеральная поддержка будет направлена для развития транспорта, энергетики, ЖКХ, медицины, образования.

Тезисы выступления президента прокомментировали участники церемонии. Владимир Владимиров отметил, что по итогам оглашения Послания Президента РФ Федеральному Собранию Правительством Ставропольского края будет подготовлен план действий для краевых органов власти, находящийся на контроле у главы региона.

— Ставрополье включилось в решение новых задач, поставленных главой государства. Сейчас в крае формируется региональная система поддержки участников СВО. Мы ее структурируем через новый краевой закон, который уже внесен в краевую Думу, и продолжим развивать. Будем интегрировать ее с работой фонда для поддержки военнослужащих, о котором говорил президент, окажем максимальное содействие формированию в регионе подразделений этой структуры. Ставропольцы — участники всех процессов роста для родной страны, и мы своим трудом будем поддерживать ее новые победы, — сказал Владимир Владимиров.

По материалам официального сайта губернатора края

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Глава Ессентуков посетил мобилизованных на линии боевого соприкосновения

В ессентукскую делегацию вошли глава города Александр Некристов, первый заместитель главы Евгений Герасимов и депутат краевой Думы Николай Лопатин. Поездку приурочили ко Дню защитника Отечества.



Как сообщил глава в Телеграм-канале, «в эту поездку запланировали много остановок, где дислоцируются бойцы из Ессентуков. С ребятами постоянно на связи, поэтому при формировании гуманитарного конвоя учитываем все их просьбы».

Посылка для военнослужащих от города-курорта собиралась всеми неравнодушными жителями, предпринимательским сообществом. Школьники и пенсионеры передали письма. Закуплены необходимые на передовой вещи, предметы быта, продукты с длительным сроком хранения.

«У ребят все есть, но каждый раз хочется порадовать их чем-то домашним. В прошлый раз бойцы поделились, что скучают по яичнице на завтрак.

Привезли армейским поварам несколько десятков лотков яиц. А Совет ветеранов передал сало домашнего приготовления».

Каждый раз, приезжая к бойцам, я понимаю, насколько им важна наша поддержка. Считаю своим долгом каждому лично позвать руку».

Маршрут ессентучан пролегал и через Мариуполь. Глава Александр Некристов посетил семью, которая ранее проживала в Ессентуках, передал гостинцы. На стихийном мемориале у Азовстали почтили память погибших российских воинов.

По материалам ТГ-канала главы г. Ессентуки
Полосу подготовила Анна БЕЛОУСОВА

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Совет ветеранов Ессентуков передал бойцам гостинцы на передовую

Сало и чеснок, а также продукты с длительным сроком хранения, письмо от старшего поколения и авторские стихи отправились к российским бойцам на линию боевого соприкосновения.

Общий вес подарков, как сообщили в совете, составил свыше 40 килограммов.

Трогательно написано письмо-обращение к бойцам от имени членов совета. Стихи от ессентукского писателя А. В. Головки стали своего рода отеческим наставлением и поддержкой всем участникам СВО. Кроме того, были сшиты маскхалаты.

Отправка гуманитарного груза уже состоялась. В совете благодарят дарителя Павла Алексова за помощь.

РУССКАЯ ГРАНАТА

Встанет костью в горле укров, НАТО

И кураторов за океаном – США

Русская отвага, как граната,

Разорвёт подонков, сокруша!

Памятью слабы враги России,

Сколько раз хватали по зубам?!

Но опять собрав большие силы,

Натравили подлого раба –

Украину, держат на цепочке,

Заставляют краковяк плясать,

Чтоб Россию скушать по кусочку,

Втихаря напали, словно тать.

Сколько желчи, злобы накопили,



И она, как чирей, прорвалась...
Что ж, держитесь, упыри слепые,
Мы очистим с вас нацизма грязь!

Удалим бандеровскую нечисть,

Евро-блажь и дяди Ээма спесь.

И в который раз перекалечим,

Будет им за наши слёзы месть!

Мщенье за замученных, невинных,

За погибших в праведном бою,

Чтоб не помышляли снова двинуть

На Россию – родину мою!

Александр Головка

07.12.2022

Фото пресс-службы администрации г. Ессентуки

АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

Наградили участников городского конкурса «Выбор в пользу жизни»

Межведомственная антинаркотическая комиссия города Ессентуки под председательством первого заместителя главы города Евгения Герасимова была посвящена анализу причин роста наркопреступлений и состоянию криминогенной ситуации.

Прологом заседания стало награждение ессентучан за активное участие в городском конкурсе «Выбор в пользу жизни» на лучший социальный ролик и плакат антинаркотической, антиалкогольной и антитабачной направленности. Глеб Яковлев из Ессентукского института управления, бизнеса и права сделал лучший социальный постер антинаркотической направленности, Севастьян Макаренко, ученик гимназии «Интеллект», стал лидером с лучшим плакатом на тему «Выбор в пользу жизни», а Роману Сукачу (Ессентукский центр реабилитации) не было равных среди конкурентов видеороликов. Его работа — «Курить не модно».

После вручения наград перешли к рассмотрению повестки. Полицейские по итогам 2022 года отмечают рост числа преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Отмечается вовлеченность подростков в такой вид нарушений. Так, в ноябре житель края пытался распространить наркотики на территории города, местный житель был пойман с поличным. Также двое несовершеннолетних прельстились якобы «легкими деньгами», пошли на дело и, буквально за руку были пойманы наркополицейскими. Увы, как было отмечено докладчиками, молодых прельщают, на их взгляд, нетрудные заработки курьерами у наркоторговцев, в понимании поколения XXI века — не пойман, не преступник. О тюрьме и реаль-



ном сроке наказания мало кто задумывается. Напомним, что данные действия квалифицируются как особо тяжкое преступление.

Евгений Герасимов призвал активизировать работу ТОСов и кибердружин. К работе в киберпространстве Евгений Герасимов призвал привлекать тех, кто уже прошел лечение и твердо встал на путь исправления.

Приглашенные на комиссию руководители ТОСов рассказали о выявлении и закрашивании надписей с рекламой сайтов, где продают различные психотропные вещества. Всего в Ессентуках в 2022 году было ликвидировано свыше 500 подобных надписей. Представитель наркодиспансера отметила, что в минувшем году были пролечены 48 пациентов от зависимости.

Итогом совещания стали поручения, направленные на усиление профилактики наркопреступлений и зависимости среди подростков и молодежи.

Анна БЕЛОУСОВА

Фото автора

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!
Во все времена российские солдаты и офицеры верой и правдой служили своей стране. Мы искренне гордимся подвигами отцов и дедов, их мужеством и доблестью, которые нельзя исказить или перечеркнуть.
Сегодня эстафету побед и героических свершений достойно продолжает молодое поколение воинов, любящих свою страну и готовых самоотверженно отстаивать ее национальные интересы. Я поздравляю всех, кто сегодня находится на боевом посту, оберегая наш покой, всех бойцов, участвующих в специальной военной операции, всех тех, кто трудится в тылу, обеспечивая обороноспособность России, настоящих патриотов, работающих на благо страны и живущих её интересами.
Крепкого здоровья, понимания и поддержки родных, мирного неба, благополучия вам и вашим близким, дорогие наши Защитники!

О. М. КАЗАКОВА,
депутат Государственной Думы РФ

ЛОЖНАЯ ТРЕВОГА

Оказалось, что муляж

В понедельник 20 февраля в Телеграм-канале губернатора Ставрополя появилась информация о найденных в Ессентуках предметах, похожих на гранаты.



Бдительные ессентучане позвонили на телефон 112 в ЕДДС и сообщили, что на пересечении улиц Гагарина и Чапаева найдены предметы, похожие по форме на гранаты.

Почти три часа на месте работали специалисты различных служб и ведомств, территория была оцеплена. Осмотр показал, что найденные предметы не являются боевым оружием и угрозы не представляют.

Соб. инф.
Фото Виктора ВОЕВОДИНА

ЭКОЛОГИЯ

Сдай макулатуру — спаси дерево

Весной в Ставропольском крае вновь стартует всероссийский «Экомарафон».

В городе-курорте Ессентуки акция пройдет 17 марта. Все организации и жители района, собравшие более 300 кг макулатуры, могут оставить предварительно заявку на сайтах www.сдай-бумагу.рф, www.sdai-bumagu.com и сдать ее.

Можно сдавать документы администраций и организаций с истекшим сроком хранения, подготовленные к утилизации в установленном порядке. Организаторы гарантируют конфиденциальную утилизацию! (Лицензия на осуществление деятельности по сбору, транспортировке, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I–IV классов опасности № (23)-230988-Т).

Акция станет проходить в виде соревнований между районами и городами края. Победители её будут награждены премиями, благодарностями и ценными призами. Денежные премии в размере от 2 руб. за 1 кг выплачиваются, если общий вес макулатуры, собранной муниципальным образованием, составит более 2000 кг. Экомарафон проводится при поддержке Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края и краудфандинг-проекта «Подари дерево» www.подари-дерево.рф.

Соб. инф.

НАЗНАЧЕНИЕ

Новый главврач городской поликлиники



Коллективу ГБУЗ СК «Ессентукская городская поликлиника» представлен новый руководитель — Аристид Константинович Шишманиди.

Приказ о назначении подписан министром здравоохранения Ставропольского края Владимиром Колесниковым. Представить коллективу нового главврача приехал заместитель министра здравоохранения СК Юрий Литвинов. Разделить с коллективом знаковый момент для учреждения решили также заместитель главы г. Ессентуки Надежда Попова и главврач ГБУЗ СК «Ессентукская городская клиническая больница» Василий Ангилев.

Открытые источники сообщают, что Аристид Константинович Шишманиди врач с двенадцатилетним стажем, специализирующийся в области травматологии и ортопедии. До назначения главврачом ГБУЗ СК «Ессентукская городская поликлиника» работал в государственных медицинских учреждениях, в области страховой медицины и частных клиниках краевой столицы.

Валерия ПЕТРОВА
по материалам ТГ-канала
ГБУЗ СК «Ессентукская городская
поликлиника»

АКТУАЛЬНО

Подъездную дорогу отремонтируют по нацпроекту

В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в этом году отремонтируют участок подъездной дороги к городу Ессентуки протяженностью почти 4 км.

Как сообщает Министерство дорожного хозяйства и транспорта края, сейчас дорога находится в неудовлетворительном состоянии и не соответствует стандартам. По нацпроекту здесь обновят «дорожную одежду», отремонтируют примыкания и укрепят обочины, а также установят дорожные знаки и нанесут свежую разметку. Это позволит обеспечить безопасность дорожного движения на данном участке.

— Мы ведем серьезную работу по поддержанию дорожно-транспортной инфраструктуры края в нормативном состоянии, а благодаря реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» можем создавать комфортные условия для передвижения жителей и гостей края, — прокомментировал министр дорожного хозяйства и транспорта СК Евгений Штепа.

Соб. инф.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Научить верить в себя

По инициативе управления образования администрации Ессентуков мы открываем в газете новую рубрику, посвященную Году педагога и наставника, под эгидой которого пройдет 2023 год. Мы будем рассказывать о самых ярких и добившихся успеха учителей Ессентуков — интересных личностях, новаторах, настоящих профессионалах.

Наша первая героиня и ее эссе — Тамара Анатольевна Шанько, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 1.

«Привет старейшему работнику школы № 1», — такими словами встретил меня отец. «Папа, что ты говоришь? Какой я старейший работник?» — сказала и задумалась, почему выбрала эту профессию? Кто из учителей стал для меня примером?

Моя судьба тесно связана с МБОУ СОШ № 1 с 1969 года. В сентябре того года я впервые переступила порог... подготовительной группы. И с тех пор жизнь моя и судьба тесно связаны с первой школой.

Любимые предметы — русский язык и литература. Всегда буду помнить учителей, которые научили чувствовать слово, привили любовь к нему. Опытные педагоги Нина Алексеевна Погорельская, Валентина Ивановна Федорова открывали для меня мир родного языка. Но решение стать учителем было принято после того, как в нашу школу пришла выпускница Кабардино-Балкарского государственного университета Елена Михайловна Дмитриева. Этот учитель для меня стал образцом во всем. Молодая, эрудированная, любящая свой предмет и детей.



В 1980 году я пошла по стопам любимого педагога, поступила на историко-филологический факультет КБГУ. Студенческие годы пролетели незаметно. В 1986-м стала работать учителем русского языка и литературы. И всегда рядом были замечательные коллеги. Н. К. Чуденцова, Е. А. Рябова, В. И. Оганезова, С. А. Харибова, Л. А. Павельева, В. С. Сингурова, Н. А. Крылова,



В. П. Воронов помогали в трудную минуту. Они гордость школы № 1.

С годами дерзкая самоуверенность растворилась, сменилась «задумчивой нерешительностью», стали одолевать сомнения. Я думаю, каждый педагог проходил этот «этап» своей биографии. Не падать духом, не опускать руки — такой девиз, вероятно, был у директоров МБОУ СОШ № 1, которых я знала с детства. Это Л. А. Кудрявцева, Е. М. Петрова, В. П. Мацукову, Е. Ф. Иващенко, Т. В. Ващиной благодарна за то, что до сих пор работаю учителем в своей родной школе. Нынешний директор Т. В. Ващина — настоящий ангел-хранитель (по-другому не скажешь) первой школы. Под ее руководством работают не только отличные педагоги, но и прекрасные люди...

Я учитель-словесник. Не «русовед», не «литератор», как нас обыденно «величают». Должна в наше сложное время помочь детям найти себя, помочь, как помогли и помогают мне коллеги. Завтра вновь пройду по школьному коридору, распахну дверь класса:

— Здравствуйте, Тамара Анатольевна!

— Здравствуйте, дорогие мои ученики первой школы! Я хочу научить вас верить в себя...».

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА
Фото Т. Шанько

ПОДРОБНОСТИ

Благодарственные письма вручены отличившимся сотрудникам

Учебно-методический сбор по подведению итогов работы административных органов и организаций города Ессентуки по делам ГО и ЧС в 2022 году и задачам на 2023-й начался в преддверии праздника 23 Февраля с приятных новостей.



26 специалистов из санаторно-курортной отрасли, медицинских учреждений, директора курорта были приглашены в Детскую школу искусств по итогам работы за минувший год. Почетные грамоты и Благодарственные письма главы города Ессентуки получили награжденные, а также слова признательности и аплодисменты.

В ходе проведения сбора с докладами об анализе пожарной безопасности и пожарного надзора за 2022 год выступили руководители соответствующих служб Д. С. Сидоркин и В. И. Вороненко.

Далее учеба специалистов по ГО и ЧС прошла по намеченному плану, были заслушаны доклады специалистов управления, посвященные выполнению мероприятий, проверкам, изменениям в законодательстве. После подведения итогов участники смогли задать интересующие вопросы.

Соб. инф.

Фото Виктора ВОЕВОДИНА

СПОРТ-ТАЙМ

Февральское «золото»

Красивой победой ессентукской команды «Наследие» завершился трёхдневный турнир по хоккею с шайбой среди детей 2015–2016 г.р. в нашем городе-курорте, посвященный Дню защитника Отечества.

В финальной игре нашим ребятам со счётом 3:5 уступили чемпионский титул хоккеисты команды «Аксай 15» (г. Аксай), завоевавшие «серебро». На третьей ступени пьедестала оказалась команда «Буйволы» (г. Краснодар).

Ессентучане также завоевали следующие специальные номинации: лучший защитник — Кирилл Ващенко; лучший нападающий — Макар Морозов.

Школа зимних видов спорта «Наследие» города Ессентуки поздравляет ребят и их тренера Кирилла Сотникова с победой и наступающим праздником.



И снова в числе лучших

С 17 по 20 февраля в Черкесске прошли всероссийские соревнования по тхэквондо ВТФ «Кубок президента Союза тхэквондо России».

Воспитанница СШ по единоборствам Арина Авдеевкова по итогам состязаний заняла почетное третье место.

Соб. инф.

23 ФЕВРАЛЯ

«Урок мужества» от настоящих защитников Отечества

В преддверии 23 Февраля с учениками средней школы № 8 встретились ветераны локальных войн, имеющие опыт многолетней службы в рядах Советской и Российской армий и проведении спецопераций во время боевых действий в различных точках мира.

На «Уроке мужества» Владимир Николенко, Степан Любенко, Ассир Виноградский, Эдуард Осипян и Николай Богачев поговорили о главном: как любить, беречь и защищать Родину.

Полковник в отставке Владимир Николенко стоял у истоков создания семнадцатого отряда специального назначения, сейчас это 607-й центр спецназначения, находящийся под Железноводском, в поселке Капельница. Трое из приглашенных военнослужащих в разные годы были его воспитанниками. Как сказал Степан Любенко, все они его называют «батей». Владимир Анатольевич не просто легендарная личность, он трижды полковник — полковник Вооруженных сил, казачий полковник и полковник МВД. Поэтому у него всегда найдется профессиональный и отеческий совет на любой вопрос не только для сослуживцев, но и совсем юных школьников.



— Вы думаете, что боевые действия — это всегда страх, грязь, кровь и погибшие товарищи. Но поверьте, что это только трагичные эпизоды. Там есть место и для отдыха, и для шуток. Есть место для проявления творческих талантов, — поделился он.

На встрече не могли не коснуться темы такого знакового момента, как годовщина СВО. Старшие товарищи попытались доступным языком объяснить ее закономерность и важность.



— Я благодарен каждому вашему родственнику, который находится в зоне СВО. Передайте им привет и скажите слова благодарности от нас, от ветеранов — мы очень ими гордимся. Ведь практически в каждой семье сейчас есть такой человек. Это и есть показатель нашего большого русского мира, — обратился Степан Любенко.

Полковник запаса Степан Михайлович Любенко является на данный момент председателем Ассоциации сил специального назначения СКФО и ЮФО. Кроме того, он обладатель крапового берета, участник нескольких локальных военных конфликтов. Степан Михайлович привлек внимание аудитории через глубокие познания истории страны — кратко, но емко рассказал о главных вехах:

от Рюрика, приглашенного на княжество Руси, до Владимира Путина в роли гаранта не только Конституции, но и целостности России. Таким образом, он пытался донести до ребят главную мысль — уникальность и нерушимость единства российских народов.

По реакции зала было понятно, что с нетерпением ждали, особенно мальчишки, рассказы про армейское братство и воспоминания о службе. Каждый из ветеранов поделился своими историями. Сильно пугать детей явно не захотели, да и запоминается чаще и надолже, даже в «горячих точках» что-то доброе.



— Мы много сегодня говорим о нашем народе. Так вот, есть у нас, живущих в этой стране, общая черта — душа. Когда я служил в Афганистане, у них был 1403 год по их летоисчислению. Многие дети ходили еще в деревянной обуви, сохой пахали, трудно им было. Я как санструктор часто брал пару человек с собой, и мы ходили по кишлакам и искали, кому можно помочь. Через время нас уже встречали и предлагали чай, жаловались на здоровье, — рассказал Ассир Виноградский.

Ассир Петрович — воин-афганец, сержант ВДВ, кавалер медали «За отвагу», защищал вместе с другими солдатами Советской армии южные рубежи нашей Родины в годы войны в Афганистане. Сейчас Ассир Петрович — председатель ессентукского городского общества ветеранов Афганистана и локальных войн «Сармат».

Председатель ставропольского регионального отделения ветеранов сил специального назначения, участник второй чеченской кампании и военной операции по принуждению Грузии к миру, старший лейтенант запаса, кавалер ордена Муже-

ства Эдуард Осипян, обладатель крапового берета, через призму личного опыта попытался донести важность образования, патриотического воспитания и занятий спортом.

— Я был взбалмошным парнем. И никогда не думал о службе, но судьба меня с ней связала, и я посвятил военному делу всю свою жизнь. Трансформировался в армии, стал дисциплинированным. Все чер-

ты, которые вырабатывал в спортзалах, применил здесь в более правильном русле, — рассказал Эдуард Артурович.

Беседа получилась более чем многогранной. Много говорилось и о семейных ценностях. И главное, что сегодняшние школьники должны понимать — кто бы ты ни был по профессии, надо оставаться человеком и всегда стоять грудью за ближнего и свою страну.

«Письмо Победы» и беседы с воинами

Вместе с активом родительского комитета ребята приняли активное участие в акции «Письмо Победы». В общей сложности 167 человек написали письма нашим солдатам, находящимся на территории СВО.

— Мы ждем наших защитников с победой, пусть вернутся домой целые и невредимые! Письма будут переданы членам ессентукской общественной организации ветеранов Афганистана и локальных войн «Сармат». Они осуществляют гуманитарный конвой в места СВО, — рассказала директор МБОУ СОШ № 8 Ирина Кубрицкая.



К школьникам пришёл отец героя Лучкина Кирилла, погибшего при выполнении боевых задач 23 апреля прошлого года — Александр Николаевич Лучкин.

Рассказать о службе в Афгане решил и ессентучанин, член ессентукского городского общества ветеранов Афганистана и локальных войн «Сармат» Василий Владимирович Бобриков.

Валерия ПЕТРОВА
Фото Виктора ВОЕВОДИНА

Четверг, 2 марта

КАНАЛ 16+ 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 21.00 «ВРЕМЯ» 21.45 Т/С «ДОЛГОЖИДАННАЯ ПРЕМЬЕРА. «ТЕСТ НА ВЕЧЕРНУЮ ПОМЯТЬ» 16+ 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 16+ 23.45 00.05 ПОДКАСТАБ 16+ 03.00 НОВОСТИ	14.55 «КТО ПРОТИВ?» 12+ 16.30 «МАЛАХОВ» 16+ 21.20 Т/С «ЛИМИТЧИЦЫ» 12+ 23.25 ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ 12+ 02.05 Т/С «КАМЕНСКАЯ» 16+ 03.45 Т/С «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+	ПРОИСШЕСТВИЕ» 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» 16+ 17.50 «ДНК» 16+ 20.00 Х/Ф «АУТСАЙДЕР» 16+ 22.00, 00.00 Т/С «НЕВСКИЙ, ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+ 00.45 «ПОЭЗИЯ» 16+ 01.00 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ» 12+ 01.50 Т/С «ЧУЖОЙ» 16+	14.05 ЛИНЬЯ ЖИЗНИ 15.05 НОВОСТИ. ПОДРОБНО. ТЕАТР 15.20 МОЯ ЛЮБОВЬ - РОССИЯ! 15.50 МАСТЕРА ИСПОЛНИТЕЛЬСКОГО ИСКУССТВА. ЭМИЛЬ ГИЛЬЕР 16.25 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ 16.45 СПЕКТАКЛЬ «СТРАННАЯ МИССИС СВИДЖ» 19.10 ГОЛЛИВУД СТРАНЫ СОВЕТОВ 20.05 ОТКРЫТАЯ КНИГА 20.30 «СТОПОКОНЬОН НОЧУ, МАЛЫШИ!» 20.45 Д/Ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» ДЛЯ КОГО ТЫ ДОВЕРА. ГОСПОЖА КУДЯВНА?» 21.30 «ЭНИГМА» 02.05 Д/Ф «ИСПЕЧЕННЫЕ ХРАМЫ»	ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 11.12 16+ 13.00, 23.30 «ЭКАРАДКИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА С ОЛЕГОМ ШИШКИНЫМ» 16+ 14.00 «ИНВЕСТИЦИОННО-ИНТЕРЕСНЫЕ ШИШКИНЫМ» 16+ 15.00 «НЕИЗВЕСТНАЯ ИСТОРИЯ» 16+ 17.00, 03.15 «ТАЙНЫ ЧАПМАН» 16+ 20.00 Х/Ф «СТУКАК» 12+ 22.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМИ» 16+ 00.30 Х/Ф «ОГРАБЛЕНИЕ НА БЕЙКЕР-СТРИП» 16+	10.55 Т/С «КУХНЯ» 12+ 19.30 Т/С ПРЕМЬЕРА «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 12+ 20.00 Х/Ф «ТЕРМИНАТОР ДА ПРИДЕТ СПАСИТЕЛЬ» 16+ 22.20 Х/Ф «ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИНЫ» 16+ 00.25 Х/Ф «ДРУГОЙ МИР» 18+ 02.40 Т/С «МОЛОДЕЖКА» 12+ 04.55 «6 КАДРОВ» 16+ 05.10 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ» 0+	16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/С «САШАТАН» 16+ 20.00, 20.30 Т/С «ПАТРИОТ» 16+ 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 Т/С «ИСПРАВЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ» 16+ 23.00, 00.15 Т/С «ВАМПИРЫ СРЕДНЕЙ ПОЛОСЫ» 16+ 03.05, 03.50 «СОМЕДУ БАТТЫ» 16+ 04.35, 05.25 «ОТРЫВТЫЙ МИКРОФОН» 16+	13.15, 13.00 Д/С «ЭНАХАРКА» 16+ 13.45, 00.40 Д/С «ВЕРНУ ЛЮБИМОГО» 16+ 14.20, 23.00 Д/С «ГОЛОСА УШЕДИХ ДУШ» 16+ 14.50 Х/Ф «ВЕДЬМА РОДСТВЕННИЦА» 16+ 19.00 Х/Ф «ЕЩЕ ОДНА ПОПЫТКА ПОЛЮБИТЬ» 16+ 01.10 Х/Ф «ВОЗМЕЗДИЕ» 16+
---	--	--	--	---	---	--	---

Пятница, 3 марта

05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДВЕРНОЕ УТРО» 09.00, 15.00 НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 09.20 ПРЕМЬЕРА «АНТИФЕЙЖ» 16+ 09.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ 16+ 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 18.40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» 16+ 19.45 «ПОЛЕ ЧУДСЕ» 16+ 21.00 «ВРЕМЯ» 21.45 «ГОЛОС ВЕСНЫ» В ОБНОВЛЕННОМ СОСТАВЕ 12+ 23.35 02.00 ПОДКАСТАБ 16+ 00.15 Х/Ф «НЕБЕСА ПОДОЖДУТ» 16+	05.00, 09.30 УТРО РОССИИ 09.00, 14.30, 21.15 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 09.55 О САММОН ГЛАВНОМ 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 МИНУТ» 12+ 14.55 «КТО ПРОТИВ?» 12+ 16.30 «МАЛАХОВ» 16+ 21.30 НУ-КА, ВСЕ ВМЕСТЕ БИТВА СЕЗОНОВ. ФИНАЛ 12+ 00.15 «УЛЫБКА НА НОЧЬ» 16+ 01.20 Х/Ф «СЛЕПОЕ СЧАСТЬЕ» 16+	04.55 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОЗКАЛА» 16+ 06.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «СЕГОДНЯ» 12+ 08.25, 10.35 Т/С «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 13.25 «ПРЕЗЫДИЕНТО ПРОИСШЕСТВИЕ» 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16.45 «ДНК» 16+ 17.55 «ЖДИ МЕНЯ» 12+ 20.00 Х/Ф «АУТСАЙДЕР» 16+ 22.00 Т/С «НЕВСКИЙ, ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+ 00.00 «СВОЯ ПРАВДА» С РОМАНОМ БАБАЯНОМ 16+ 02.00 «ЗАКАР ПРИЛИПИН. УРОКИ РУССКОГО» 12+ 02.25 «ВАРИПРЬНЫЙ ВОПРОС» 0+ 03.15 Т/С «ЧУЖОЙ» 16+	06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 06.35 Д/С «ИМПЕРАТОРСКИЙ ДОМ РОМАНОВЫХ» 07.05 ТЕАТРАЛЬНАЯ ЛЕТОПИСЬ. ПАВЕЛ ХОМСКИЙ 07.35 Д/Ф «ВЕЛИКИЕ СТРОЕНИЯ ДРЕВНОСТИ» 08.30 «ЖИЗНИ И СУДЬБА» 08.50 Х/Ф «НЕЗАКОНЧЕННЫЙ УЖИН» 10.15 ТЕННИ И ЭПОДЕИ 10.45 ОТКРЫТАЯ КНИГА 11.10 ХХ ВЕК 12.20 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ 12.30 Т/С «СЕУН» 14.00 Д/С «ЗЫБИТЕ РЕМЕСЛО» 14.15 ВЕЩАТЕЛЬ ФАКТА 15.05 ПИСЬМА ИЗ ПРОВАНЦИИ 15.30 «ПЕРВОМ РЖЕВА ПОСВЯЩАЕТСЯ...» 16.15 СПЕКТАКЛЬ «ДАЛЬШЕ - ТИШИНА» 18.45 «ПАРСЯКА ПОЖА» 18.45 ЛИНЬЯ ЖИЗНИ 20.40 Х/Ф «УЧИЛКА» 22.50 «2 ВЕРИ» 2+ 00.00 Х/Ф «ДРУГОЕ ВРЕМЯ, ДРУГОЕ МЕСТО» РУССКОГО 12+ 01.35 МАСТЕРА ИСПОЛНИТЕЛЬСКОГО ИСКУССТВА 02.30 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ»	06.00 «НАСТРОЕНИЕ» 08.20, 11.50 Х/Ф «ДЕТИ ВЕТРА» 12+ 11.30, 14.30, 17.50 СОБЫТИЯ 12.30, 15.00 Х/Ф «ПРОГУЛКИ СО СМЕРТЬЮ» 12+ 14.50 ГОРОД НОВОСТЕЙ 17.00 Д/Ф «АКТЕРСКИЕ ПРАМЫ. ПРИКЛИНУТСЯ ПРОСТАКОМ» 12+ 18.10, 02.15 «ПЕТРОВКА. З» 16+ 18.25 Х/Ф «ОРИНСКАЯ. СТРЕЛЫ НЕПТУНА» 12+ 20.10 Х/Ф «ОРИНСКАЯ. ТАЙНА ВЕНЕРЫ» 12+ 22.00 «8 ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» С АННОЙ ПРОХОРОВОЙ 23.00 «ПРИЛОТ КОМБЛИНГОН» 12+ 00.40 Х/Ф «ХОЧУ В ТОРЬМЫ» 12+ 00.40 Х/Ф «МОЖЕТЕ ЗВАТЬ МЕНЯ ПЛОТОМ» 12+ 04.10 Д/С «НАЗНАД В СССР» 12+ 04.50 Д/Ф «КАБАНОК» ЭПОХИ ЗАСОРА» 12+ 05.30 «10 САМЫХ...» 16+	05.55 Х/Ф «ЛЮБИТ - НЕ ЛЮБИТ» 16+ 07.20 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНИКЛОПЕДИЯ» 6+ 07.45 «СМЕШНЫЕ ЧУДКА» ЮМОРИСТИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ 12+ 09.30 Х/Ф «ЖЕНЩИНА С ЛИЛИИ» 12+ 11.30, 14.30, 23.20 СОБЫТИЯ 11.45 Х/Ф «ХОЧУ В ТОРЬМЫ» 12+ 13.35, 14.45 Х/Ф «ПИСЬМА ИЗ ПРОШЛОГО» 12+ 17.25 Х/Ф «СЕМЬ СТРАНИЦ СТРАХА» 12+ 21.00 «ПОСТКРИПТУМ» С АЛЕКСЕМ ТРУШОВЫМ 22.05 ПРАВО ЗНАТЬ» 16+ 23.30 Д/Ф «РУССКИЕ ТАЙНЫ. БЕЖАВШИЕ ВОЖДЫ ТРЕТЬЕГО РЕЙХА» 12+ 00.10 Д/Ф «ВРАТЬЕ ПОД КАЙФОН» 16+ 00.55 СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ 16+ 01.20 «ХВАТИ СЛУХОВ» 16+ 01.45, 02.30, 03.10 ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БУДТА 16+ 03.50 Д/Ф «АКТЕРСКИЕ ПРАКТОМ» ПРИКЛИНУТСЯ ПРОСТАКОМ» 12+ 04.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК» 16+ 04.55 Д/Ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ ЭЛЬДАРА РЯЗАНОВА» 12+	05.00 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» 16+ 07.00 «С ВОДЬЯМ УТРОМ!» 16+ 08.30, 12.30, 16.30 «НОВОСТИ» 16+ 09.00 «МИНТРАНС» 16+ 10.00 САМАЯ ПОПЕНАЯ ПРОГРАММА 16+ 11.00, 13.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА» С ИГОРЕМ ПРОКОПЕНКО 16+ 14.30 «СОВЕЗ» 16+ 15.30 «ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ СПЕЦПРОЕКТ» 16+ 17.00 «ЗАСЕКРЕЧЕННЫЕ СПИСКИ» 16+ 18.00 Х/Ф «ДАРА КРОФТ» 16+ 20.10 Х/Ф «ТОР» 12+ 22.30 Х/Ф «БОГ ГРОМА» 16+ 00.20 Х/Ф «ДЖУНГЛИ» 18+ 02.20 Х/Ф «АНАКОНДА» 16+ 03.45 Х/Ф «ПОДАРОК» 16+	06.00, 05.50 ЕВАЛДШ 0+ 06.05 М/С «ФИНКСИКИ» 0+ 06.25, 05.10 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ» 0+ 06.45 М/С «ТРИ КОТА» 0+ 07.30 М/С «ЦАРЬНЫ» 0+ 07.55 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» 16+ 09.00 ПРЕМЬЕРА РОТОВ В ДЕПЕ 16+ 10.00 М/Ф «КОТ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 6+ 12.05 Х/Ф «БАМБЕЛЫ» 12+ 14.25 М/Ф «МАЛЫШ-ДЕЛЬФИН» 6+ 16.15 М/Ф ПРЕМЬЕРА «КРУГОСВЕТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ЭЛЬКАНО И МАТЕЛНА» 6+ 18.05 Х/Ф «ПРИАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. ПРОКЛЯТИЕ «ЧЕРНОГО ЖЕВУЧКИНЫ» 12+ 21.00 Х/Ф «ПРИАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. СНАЙПЕРСТВО» 12+ 00.00 Х/Ф «ДРУГОЙ МИР» 01.40 Х/Ф «ДРУГОЙ МИР-2. ЭВОЛЮЦИЯ» 18+ 03.20 Т/С «МОЛОДЕЖКА» 12+ 04.50 «6 КАДРОВ» 16+	07.00, 07.30, 08.00 «ОДНАЖДЫ В РОССИИ. СПЕЦДАЙДЖЕСТ» 09.00 «БЬЮТИ БАТТЫ» 16+ 09.30, 10.00, 11.00, 12.00 «ОДНАЖДЫ В РОССИИ» 16+ 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Т/С «ПОЛИЦИЕЙСКИЙ С РУБЛЕВИ» 16+ 21.00 «КОНОЕТКА» 16+ 23.00 «ЖЕНЩИНА СЕНДАТ» 18+ 01.50 Д/Ф «ЗНАДАНИЕ ЗВЕЗДЫ» 16+ 03.10, 03.55 «ИМПРОВИЗАЦИЯ» 16+ 04.40, 05.25 «СОМЕДУ БАТТЫ» 16+ 06.10 «ОТРЫВТЫЙ МИКРОФОН» 16+	06.30, 06.00 «6 КАДРОВ» 16+ 06.55 Х/Ф «ВТОРОЙ ВРАК» 16+ 10.30 ПЯТЬ УЖИНОВ 16+ 10.45, 02.05 Т/С «ДИНСТВЕННЫЙ МОЙ ГРЕХ» 16+ 19.00 Т/С «ВЕТРЕНЬ» 16+ 22.30 Х/Ф «УРОКИ ЖИЗНИ И ВОЖДЕНИЯ» 16+ 05.20 Д/С «НАСТОЯЩАЯ ВАНДА» 16+
---	---	---	--	--	---	--	---	---	--

Суббота, 4 марта

06.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДВЕРНОЕ УТРО. СВОБОТА» 09.00 «УМИЛИЦЫ И УМИЛИКИ» 12+ 09.45 «СЛОВО ПЛАСТЯРЬ» 0+ 10.00, 12.00 НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 10.15 «ПРОКУ» 0+ 11.10 «ПОВЕДИ» 12+ 12.15 Т/С «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» 12+ 16.25 «ГОРЯЧИЙ ДЕНЬ» ФИНАЛ ГРАН-ПРИ РОССИИ ПО ФИЗИЧНОМУ КАТАНИЮ 2023. ЖЕНЩИНЫ, КОРОТКАЯ ПРОГРАММА 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 18.20 Д/Ф «КТО ЗВОРАЛ «СВЕРЯНИЕ ПОТОКИ?» СЛЕДЯЩЕЕ 19.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» 16+ 21.00 «ВРЕМЯ» 21.35 «КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ». ВЫСШАЯ ЛИГА 16+ 23.45 Х/Ф «ПОМЕНИТЬСЯ МЕСТАМИ» 16+ 02.00 ПОДКАСТАБ 16+	05.00 УТРО РОССИИ. СВОБОТА 08.00 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 08.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ СВОБОТА 08.35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» 09.00 «ФОРМУЛА ЕДЫ» 12+ 09.25 «ПТЕРЕ НА ОДНОТО» 10.10 СТО К ОДНОМУ 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 11.50 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» 12+ 12.55 Т/С «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 16+ 18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» 12+ 21.00 Х/Ф «РАЗВОДС ПРЕПЛАСТИВАМИ» 12+ 23.45 Х/Ф «ОГОНЬ, ВОДА И РЖАВЫЕ ТРУБЫ» 12+ 04.20 Х/Ф «РОМАН В ПИСЬМАХ» 12+	05.00 «ЖДИ МЕНЯ» 12+ 05.50 Т/С «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+ 07.25 «МОТ» 0+ 08.00, 10.00, 16.00 «СЕГОДНЯ» 08.20 «ПОДЕМ, ПОЕДИМ!» 0+ 09.20 «ДИМ ДОМА» 0+ 10.20 «ТАВНАЯ ДОРОГА» 16+ 11.00 «ЖИВАЯ ЕДА» С СЕРГЕМ МАЛОЗЕМОВЫМ 12+ 12.00 «ВАРИПРЬНЫЙ ВОПРОС» 0+ 13.00 «ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ» 16+ 15.00 «СВОЯ ИГРА» 0+ 16.20 ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ 16+ 17.00 «СЛЕПТАВ ВЕЛИ...» 16+ 19.00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» С ВАДИМОМ ТАКМЕНЕВЫМ 20.20 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» 16+ 21.25 «ЭКРЕТ НА МИЛЛИОН» 16+ 23.25 «МЕЖДУНАРОДНАЯ ПИРОРАМА» С ТИТРАНОМ КЕСОСЯНОМ 18+ 00.10 КВАРТИРНИК НТВ У МАРУЛИСА 16+ 01.40 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» 0+ 02.30 Т/С «ЧУЖОЙ» 16+	06.30 «БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ» 07.05 М/Ф «ЭТО ЧТО ЗА ПТИЦА?» «ЧИТОЛОЖНО» 07.55 Х/Ф «КОГДА МНЕ ВУДЕТ 54 ГОДА» 09.25 «МЫ - ГРАМОТЕИ!» 10.05 Х/Ф «ЗЕЛЕННЫЙ ФУРГОН» 12.25 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ» 13.15 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА 13.55, 00.25 Д/Ф «ОПАСНЫЕ СВЯЗИ. ДРУЗЬЯ И ВРАГИ В ДИКОМ ПРИРОДЕ» 14.50 «РАССКАЗЫ ИЗ РУССКОЙ ИСТОРИИ» 15.55 Х/Ф «НА СЕМИ ВЕТРАХ» 17.40 ЛИНЬЯ ЖИЗНИ 18.35, 01.15 Д/С «ИСКАТЕЛИ» 19.20 Х/Ф «ОДНАЖДЫ НА ДИКОМ ЗАПАДЕ» 22.00 «АТОРА» 23.00 Х/Ф «ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ» 02.00 Д/С «ПЕРВЫЕ В МИРЕ» 02.15 М/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВАСИ КУРОЛЕСОВА». «О МОРЕ, МОРЕ!»	06.30 М/Ф «КАК СТАРИК КОРОВУ ПРОДАВАЛ» «СЕНТРОЧУКА» 07.50 Х/Ф «ЖУКОВСКИЙ» 09.15 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА 09.45, 00.55 ДИАЛОГ О ЖИВОТНЫХ 10.25 Х/Ф «ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ» 11.50 Д/С «НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. ТЕОРИЯ НЕВОЗМОЖНОГО» 12.20, 02.20 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ» 13.25 «ИГРА В ВИСЕР» С СИРОЕМ ВОЛГИНЫМ 14.10 БАДЛЕТ «СПАРТАК» 16.30 «КАРТАША МИРА С МИХАИЛОМ КОВАЛЫЧУКОМ» 17.10 «ПЕЛЮК...» 17.40 ЛИНЬЯ ЖИЗНИ 18.35 «РОМАНТИКА РОМАНСА» 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ С ВЛАДИСЛАВОМ ФЛЯРКОВСКИМ 20.10 Х/Ф «ЗЕЛЕННЫЙ ФУРГОН» 22.30 Д/С «ВЕЛИКИЕ ИМЕНА» 23.25 Х/Ф «ДЭЛЭЙ МИЛЛЕР» 01.35 Д/С «ИСКАТЕЛИ»	05.50 Х/Ф «ОТЕЛЬ ПОСЛЕДНЕЙ НАДЕЖДЫ» 12+ 09.30 Х/Ф «МОЖЕТЕ ЗВАТЬ МЕНЯ ПЛОТОМ» 12+ 11.30, 00.35 СОБЫТИЯ 11.45, 00.50 «ПЕТРОВКА. З» 16+ 11.55 Х/Ф «МЕЛОВОЙ МЕСЯЦ» 0+ 13.45 «МОСКВА РЕЗИНОВАЯ» 16+ 14.30, 05.30 МОСКОВСКАЯ НЕДЕЛЯ 15.00 «УНЕСЕННЫЕ ПРАДНИКАМИ» ЮМОРИСТИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ 12+ 15.55 Х/Ф «ЛЮБИТ - НЕ ЛЮБИТ» 16+ 17.35 Х/Ф «ТЕЙНАЯ СТОРОНА СВЕТА-3» 12+ 19.30 Х/Ф «ТЕЙНАЯ СТОРОНА СВЕТА-2» 12+ 21.15 Х/Ф «ТЕЙНАЯ СТОРОНА СВЕТА-3» 12+ 01.00 Х/Ф «СЛЕБИ С СУДЬБОЙ» 12+ 03.55 Д/Ф «ВЛАДИМИР ГЛУЗЕР. ТАКСИ НА ДУБОВКА» 12+ 04.50 Д/Ф «СПИСОК ФУРЦЕВОИ. ЧЕРНАЯ МЕТКА» 12+	05.00 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» 16+ 07.00 «С ВОДЬЯМ УТРОМ!» 16+ 08.30, 12.30, 16.30 «НОВОСТИ» 16+ 09.00 «МИНТРАНС» 16+ 10.00 САМАЯ ПОПЕНАЯ ПРОГРАММА 16+ 11.00, 13.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА» С ИГОРЕМ ПРОКОПЕНКО 16+ 14.30 «СОВЕЗ» 16+ 15.30 «ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ СПЕЦПРОЕКТ» 16+ 17.00 «ЗАСЕКРЕЧЕННЫЕ СПИСКИ» 16+ 18.00 Х/Ф «ДАРА КРОФТ» 16+ 20.10 Х/Ф «ТОР» 12+ 22.30 Х/Ф «БОГ ГРОМА» 16+ 00.20 Х/Ф «ДЖУНГЛИ» 18+ 02.20 Х/Ф «АНАКОНДА» 16+ 03.45 Х/Ф «ПОДАРОК» 16+	06.00, 05.50 ЕВАЛДШ 0+ 06.05 М/С «ФИНКСИКИ» 0+ 06.25, 05.10 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ» 0+ 06.45 М/С «ТРИ КОТА» 0+ 07.30 М/С «ЦАРЬНЫ» 0+ 07.55 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» 16+ 09.00 ПРЕМЬЕРА РОТОВ В ДЕПЕ 16+ 10.00 М/Ф «КОТ ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 6+ 12.05 Х/Ф «БАМБЕЛЫ» 12+ 14.25 М/Ф «МАЛЫШ-ДЕЛЬФИН» 6+ 16.15 М/Ф ПРЕМЬЕРА «КРУГОСВЕТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ЭЛЬКАНО И МАТЕЛНА» 6+ 18.05 Х/Ф «ПРИАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. ПРОКЛЯТИЕ «ЧЕРНОГО ЖЕВУЧКИНЫ» 12+ 21.00 Х/Ф «ПРИАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. СНАЙПЕРСТВО» 12+ 00.00 Х/Ф «ДРУГОЙ МИР» 01.40 Х/Ф «ДРУГОЙ МИР-2. ЭВОЛЮЦИЯ» 18+ 03.20 Т/С «МОЛОДЕЖКА» 12+ 04.50 «6 КАДРОВ» 16+	07.00, 07.30, 08.00 «ОДНАЖДЫ В РОССИИ. СПЕЦДАЙДЖЕСТ» 09.00 «БЬЮТИ БАТТЫ» 16+ 09.30, 10.00, 11.00, 12.00 «ОДНАЖДЫ В РОССИИ» 16+ 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Т/С «ПОЛИЦИЕЙСКИЙ С РУБЛЕВИ» 16+ 21.00 «КОНОЕТКА» 16+ 23.00 «ЖЕНЩИНА СЕНДАТ» 18+ 01.50 Д/Ф «ЗНАДАНИЕ ЗВЕЗДЫ» 16+ 03.10, 03.55 «ИМПРОВИЗАЦИЯ» 16+ 04.40, 05.25 «СОМЕДУ БАТТЫ» 16+ 06.10 «ОТРЫВТЫЙ МИКРОФОН» 16+	06.30, 06.00 «6 КАДРОВ» 16+ 06.55 Х/Ф «ВТОРОЙ ВРАК» 16+ 10.30 ПЯТЬ УЖИНОВ 16+ 10.45, 02.05 Т/С «ДИНСТВЕННЫЙ МОЙ ГРЕХ» 16+ 19.00 Т/С «ВЕТРЕНЬ» 16+ 22.30 Х/Ф «УРОКИ ЖИЗНИ И ВОЖДЕНИЯ» 16+ 05.20 Д/С «НАСТОЯЩАЯ ВАНДА» 16+
---	---	---	---	--	---	--	---	---	--

Погода в Ессентуках, 22 февраля-5 марта

Дата	Температура	Погода
22.02	+7	Облачно
23.02	+1	Облачно
24.02	+1	Облачно
25.02	+14	Облачно
26.02	+15	Облачно
27.02	+5	Облачно
28.02	+10	Облачно
29.02	+5	Облачно
30.02	+2	Облачно
01.03	+1	Облачно
02.03	+2	Облачно
03.03	+1	Облачно
04.03	+2	Облачно
05.03	+5	Облачно

Максимальная скорость ветра, м/с

Подробный прогноз погоды смотрите на сайте gismeteo.ru

Четверг, 2 марта

КАНАЛ 16+ 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 21.00 «ВРЕМЯ» 21.45 Т/С «ДОЛГОЖИДАННАЯ ПРЕМЬЕРА. «ТЕСТ НА ВЕЧЕРНУЮ ПОМЯТЬ» 16+ 22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 16+ 23.45 00.05 ПОДКАСТАБ 16+ 03.00 НОВОСТИ	14.55 «КТО ПРОТИВ?» 12+ 16.30 «МАЛАХОВ» 16+ 21.20 Т/С «ЛИМИТЧИЦЫ» 12+ 23.25 ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ 12+ 02.05 Т/С «КАМЕНСКАЯ» 16+ 03.45 Т/С «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+	ПРОИСШЕСТВИЕ» 14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» 16+ 17.50 «ДНК» 16+ 20.00 Х/Ф «АУТСАЙДЕР» 16+ 22.00, 00.00 Т/С «НЕВСКИЙ, ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+ 00.45 «ПОЭЗИЯ» 16+ 01.00 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ» 12+ 01.50 Т/С «ЧУЖОЙ» 16+	14.05 ЛИНЬЯ ЖИЗНИ 15.05 НОВОСТИ. ПОДРОБНО. ТЕАТР 15.20 МОЯ ЛЮБОВЬ - РОССИЯ! 15.50 МАСТЕРА ИСПОЛНИТЕЛЬСКОГО ИСКУССТВА. ЭМИЛЬ ГИЛЬЕР 16.25 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ 16.45 СПЕКТАКЛЬ «СТРАННАЯ МИССИС СВИДЖ» 19.10 ГОЛЛИВУД СТРАНЫ СОВЕТОВ 20.05 ОТКРЫТАЯ КНИГА 20.30 «СТОПОКОНЬОН НОЧУ, МАЛЫШИ!» 20.45 Д/Ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» ДЛЯ КОГО ТЫ ДОВЕРА. ГОСПОЖА КУДЯВНА?» 21.30 «ЭНИГМА» 02.05 Д/Ф «ИСПЕЧЕННЫЕ ХРАМЫ»	ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 11.12 16+ 13.00, 23.30 «ЭКАРАДКИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА С ОЛЕГОМ ШИШКИНЫМ» 16+ 14.00 «ИНВЕСТИЦИОННО-ИНТЕРЕСНЫЕ ШИШКИНЫМ» 16+ 15.00 «НЕИЗВЕСТНАЯ ИСТОРИЯ» 16+ 17.00, 03.15 «ТАЙНЫ ЧАПМАН» 16+ 20.00 Х/Ф «СТУКАК» 12+ 22.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМИ» 16+ 00.30 Х/Ф «ОГРАБЛЕНИЕ НА БЕЙКЕР-СТРИП» 16+	10.55 Т/С «КУХНЯ» 12+ 19.30 Т/С ПРЕМЬЕРА «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 12+ 20.00 Х/Ф «ТЕРМИНАТОР ДА ПРИДЕТ СПАСИТЕЛЬ» 16+ 22.20 Х/Ф «ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИНЫ» 16+ 00.25 Х/Ф «ДРУГОЙ МИР» 18+ 02.40 Т/С «МОЛОДЕЖКА» 12+ 04.55 «6 КАДРОВ» 16+ 05.10 М/Ф «ПЕЛЬМЕНЬ» 0+	16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/С «САШАТАН» 16+ 20.00, 20.30 Т/С «ПАТРИОТ» 16+ 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 Т/С «ИСПРАВЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ» 16+ 23.00, 00.15 Т/С «ВАМПИРЫ СРЕДНЕЙ ПОЛОСЫ» 16+ 03.05, 03.50 «СОМЕДУ БАТТЫ» 16+ 04.35, 05.25 «ОТРЫВТЫЙ МИКРОФОН» 16+	13.15, 13.00 Д/С «ЭНАХАРКА» 16+ 13.45, 00.40 Д/С «ВЕРНУ ЛЮБИМОГО» 16+ 14.20, 23.00 Д/С «ГОЛОСА УШЕДИХ ДУШ» 16+ 14.50 Х/Ф «ВЕДЬМА РОДСТВЕННИЦА» 16+ 19.00 Х/Ф «ЕЩЕ ОДНА ПОПЫТКА ПОЛЮБИТЬ» 16+ 01.10 Х/Ф «ВОЗМЕЗДИЕ» 16+
---	--	--	--	---	---	--	---

Пятница, 3 марта

05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДВЕРНОЕ УТРО» 09.00, 15.00 НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 09.20 ПРЕМЬЕРА «АНТИФЕЙЖ» 16+ 09.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ 16+ 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СЪБТИТРАМИ) 18.40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» 16+ 19.45 «ПОЛЕ ЧУДСЕ» 16+ 21.00 «ВРЕМЯ» 21.45 «ГОЛОС ВЕСНЫ» В ОБНОВЛЕННОМ СОСТАВЕ 12+ 23.35 02.00 ПОДКАСТАБ 16+ 00.15 Х/Ф «НЕБЕСА ПОДОЖДУТ» 16+	05.00, 09.30 УТРО РОССИИ 09.00, 14.30, 21.15 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 09.55 О САММОН ГЛАВНОМ 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 МИНУТ» 12+ 14.55 «КТО ПРОТИВ?»
---	--

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Детсадовцам — о Сталинградской битве

2 февраля исполнилось 80 лет со дня окончания Сталинградской битвы. К величайшему героическому подвигу Красной Армии в детском саду № 29 «Малышка» были проведены патриотические мероприятия в подготовительной группе «АБВГДЕЙКа».

Дети просмотрели короткометражный фильм «200 дней Сталинградской битвы», после которого беседовали о смелости и мужестве русского народа, о его безграничной любви и преданности Родине.

А после просмотра презентации «Мамаев курган», где дети ознакомились с мемориалом и ансамблем памятни-



ков «Родина-мать зовёт», «Площадь скорби», «Стоять насмерть» и др., воспитанникам было предложено перенести свои эмоциональные впечатления на бумагу.

Кульминацией стал парад памяти — «Сталинград — стойкость и слава народа», во время которого дети читали стихи о войнах-героях, спели песни «Наша армия самая сильная» и «Расплескалась синева», участвовали в инсценировке «В землянке», построили крепость, защищающую родную землю от «врагов», возложили цветы к «Вечному огню».

Воспитывая уважение к героическому прошлому нашей страны, подвигу павших героев, мы формируем у детей чувства гордости, патриотизма, любви к Родине и своему народу. Мероприятие подготовили воспитатели С. В. Никитина, Н. А. Суржан, музыкальный руководитель В. А. Ханазарова, психолог Т. Г. Куламова и старший воспитатель Т. Ю. Гончаренко.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА

Уважаемые жители и гости города Ессентуки. Сообщаем, что 1 марта 2023 г. с 10.35 до 10.45 будет проведена техническая проверка системы оповещения с включением электросирен.

Обращаем внимание на то, что в указанный промежуток времени сирены будут включены два раза.

Просим не беспокоиться и заблаговременно распространить эту информацию в своих организациях, а также среди близких и знакомых.

Заранее приносим извинения за причинённые неудобства.

Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.02.2023 г. Ессентуки № 142

Об изъятии земельного участка с кадастровым номером 26:30:010104:66 по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, Театральная площадь, а также расположенного на нем сооружения, для муниципальных нужд

Рассмотрев письменное обращение управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ессентуки от 09.02.2023 № 21-603, информацию, предоставленную управлением архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки от 08.02.2023 № 22-22/483, в соответствии со статьей 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 279 Гражданского кодекса Российской Федерации, на основании проекта планировки территории (проект планировки территории и проект межевания территории) «Реконструкция и благоустройство Театральной площади и ул. Интернациональная», утвержденного постановлением администрации города Ессентуки от 21.09.2022 № 2143, статьи 51 Устава муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Изъять для муниципальных нужд в порядке и форме, установленных действующим законодательством, земельный участок площадью 2259,5 кв.м с кадастровым номером 26:30:010104:66, расположенный по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, Театральная площадь, принадлежащий на праве собственности Габраве Роману Нодариевичу.

2. Изъять для муниципальных нужд в порядке и форме, установленных действующим законодательством, сооружение площадью 541,8 кв.м с кадастровым номером 26:30:000000:1882, расположенное по адресу: Ставропольский край, город Ессентуки, Театральная площадь, принадлежащее на праве собственности Габраве Роману Нодариевичу.

3. Комитету по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки (Красковский Д. В.)

3.1. В течение десяти дней со дня принятия решения об изъятии:

3.1.1. Обеспечить размещение решения об изъятии на официальном сайте муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки.

3.1.2. Обеспечить опубликование решения об изъятии в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

3.1.3. Направить копию решения об изъятии правообладателю изымаемой недвижимости письмом с уведомлением о вручении.

3.1.4. Направить копию решения об изъятии в орган регистрации прав.

3.2. Выступить заказчиком работ по оценке изымаемого земельного участка и расположенного на нем сооружения.

3.3. После получения отчетов об оценке рыночной стоимости изымаемого земельного участка и расположенного на нем сооружения, направить проект соглашения об изъятии недвижимости стороне такого соглашения для подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки А. Ю. Некристов

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ

Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.02.2023 г. Ессентуки № 147

О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности, общественной безопасности и безопасности дорожного движения в период подготовки и проведения «Блинный базар» на территории города Ессентуки

В целях устранения предпосылок и условий, способствующих осуществлению террористической деятельности, предупреждения возможных террористических угроз, обеспечения правопорядка, общественной безопасности граждан и безопасности дорожного движения во время проведения мероприятия администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить проезд автотранспорта, а также парковку транспортных средств, определив пешеходной зоной (за исключением спецавтотранспорта оперативных служб и автотранспорта, обеспечивающего проведение мероприятия) с 9.00 до 17.30 25 февраля 2023 г.:

— участок улицы Интернациональной, от улицы Вокзальной до улицы Кисловодской;

— участок улицы Советской, от строения № 5 до улицы Интернациональной;

— участок улицы Кисловодской, от строения № 5 до улицы Интернациональной.

Глава города Ессентуки

А. Ю. Некристов

Федеральным законом от 30 декабря 2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Федеральный закон от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» дополнен статьей 69.1.

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» органы местного самоуправления проводят на территории муниципального образования мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые в соответствии со статьей 69 настоящего Федерального закона считаются ранее учтенными объектами недвижимости.

В рамках проводимой работы выявлен объект недвижимого имущества — земельный участок с кадастровым номером 26:30:060217:17, расположенный по адресу: г. Ессентуки, мкр. Южный, квартал Ж, уч. № 2.

Согласно информации, представленной Архивным отделом администрации города Ессентуки, вышеуказанный земельный участок предоставлен на праве пожизненного наследуемого владения Игнатову Илье Агафангеловичу.

Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в настоящем извещении, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования указанного извещения по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, комитет по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки, адрес электронной почты ess-kms@yandex.ru, телефоны: 8 (87934) 7-23-51, 7-28-17.

Д. В. Красковский,

и.о. заместителя главы администрации — руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки

Подписаться на «Ессентукскую панораму» можно в любом почтовом отделении. Индекс 29360.



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:30:120102:1243, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина/ Запорожская, участок № 1, участок № 2, участок № 4, участок № 5», назначенных постановлением администрации города Ессентуки от 31.01.2023 № 78

1. Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний — 16.02.2023.

2. Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:30:120102:1243, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина/ Запорожская, участок № 2, участок № 4, участок № 5» (далее — Проект).

Сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях. Присутствующие члены Комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки (далее — Комиссия):

Куликов И. И. — председатель Комиссии, начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки (далее — УаиГ г. Ессентуки);

Вострикова Ю. В. — заместитель председателя Комиссии, заместитель начальника УаиГ г. Ессентуки;

Горелик В. В. — начальник Управления экономического развития и торговли администрации города Ессентуки;

Красковский Д. В. — исполняющий обязанности заместителя главы администрации города — руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки.

Пильтенко Н. К. — заместитель председателя Думы города Ессентуки; Чамуриева В. Н. — начальник отдела земельных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки;

Смолев Е. Ю. — секретарь Комиссии, ведущий специалист УаиГ г. Ессентуки.

Участники публичных слушаний: отсутствуют.

3. Сведения о протоколе публичных слушаний (когда утвержден, дата оформления, номер), на основании которого подготовлено заключение:

Протокол № 1 публичных слушаний от 16.02.2023.

4. Предложения и замечания участников публичных слушаний, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, — отсутствуют.

Предложения и замечания иных участников публичных слушаний — отсутствуют.

5. Рекомендации Комиссии о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний:

№ п/п Содержание предложения (замечания) Рекомендации

Заключение по итогам публичных слушаний

1) Публичные слушания по Проекту признаны состоявшимися.

2) Рассмотреть Проект на заседании Комиссии в течение пятнадцати рабочих дней с учетом поступивших предложений.

Председатель Комиссии И. И. Куликов

Секретарь Комиссии Е. Ю. Смолев

24/0 от 20.02.2023

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым (условным) номером 26:30:030348: 3У1, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ессентуки, ул. Вокзальная, в районе дома № 88», назначенных постановлением администрации города Ессентуки от 30.01.2023 № 79

1. Дата оформления заключения о результатах публичных слушаний — 16.02.2023.

2. Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым (условным) номером 26:30:030348: 3У1, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Ессентуки, ул. Вокзальная, в районе дома № 88» (далее — Проект).

Сведения о количестве участников публичных слушаний, которые приняли участие в публичных слушаниях. Присутствующие члены Комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки (далее — Комиссия):

Куликов И. И. — председатель Комиссии, начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации города Ессентуки (далее — УаиГ г. Ессентуки);

Вострикова Ю. В. — заместитель председателя Комиссии, заместитель начальника УаиГ г. Ессентуки;

Горелик В. В. — начальник Управления экономического развития и торговли администрации города Ессентуки;

Красковский Д. В. — исполняющий обязанности заместителя главы администрации города — руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки;

Пильтенко Н. К. — заместитель председателя Думы города Ессентуки;

Чамуриева В. Н. — начальник отдела земельных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом города Ессентуки;

Смолев Е. Ю. — секретарь Комиссии, ведущий специалист УаиГ г. Ессентуки.

Участники публичных слушаний: отсутствуют.

3. Сведения о протоколе публичных слушаний (когда утвержден, дата оформления, номер), на основании которого подготовлено заключение:

Протокол № 2 публичных слушаний от 16.02.2023.

4. Предложения и замечания участников публичных слушаний, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, — отсутствуют.

Предложения и замечания иных участников публичных слушаний — отсутствуют.

5. Рекомендации Комиссии о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам публичных слушаний

№ п/п Содержание предложения (замечания) Рекомендации

Заключение по итогам публичных слушаний

1) Публичные слушания по Проекту признаны состоявшимися.

2) Рассмотреть Проект на заседании Комиссии в течение пятнадцати рабочих дней с учетом поступивших предложений.

Председатель Комиссии И. И. Куликов

Секретарь Комиссии Е. Ю. Смолев

МАСЛЕНИЦА

Ажурные, нежные, вкусные

Всю масленичную неделю у каждой уважающей себя хранительницы домашнего очага сковородки разогреты, а домочадцы наедаются румяными вкусными блинами с различными начинками. Как печь вкусно, рассказывают Наталья Евсеева (на фото справа) и Татьяна Мищенко.



творенной в нем содой. Замешенное тесто оставляется на 10 минут для расстойки.

Затем в тесто наливаются 4 ложки растительного масла, и оно перемешивается еще раз.

Хорошо разогреваем сковородку для жарки блинов и один раз смазываем маслом. На сковородку порционно и половником наливается тесто тонким ровным слоем, и жарятся блины по одной минуте с каждой стороны до румяного цвета.

Готовые блины складываются стопкой на тарелку и смазываются маслом.

Приятного аппетита!

Подготовила Валерия ПЕТРОВА

Как сделать тонкое кружево?

«Заварные блины на кипятке — хороший вариант выпекания тонких и ажурных блинчиков. Тесто замешивается на обычных ингредиентах: муке, яйцах, масле, соли и сахаре, но мука заваривается крутым кипятком или молоком, что делает блинчики сплошным тонким кружевом. Вид готовых блинов аппетитный, они удобны для заворачивания любой начинки», — рассказывает заведующая ГБУЗ СК «Ессентукская городская поликлиника» Наталья Евсеева и делится своим фирменным способом.

Кипяток — 150 мл; молоко — 300 мл; мука — 200 г; яйца — 1 шт.; масло растительное — 3 ст.л.; сахар — 1 ст.л.; сода — ½ ч.л.

Мука двукратно просеивается через густое сито и сразу помещается в посуду для замеса теста.

В отдельную пиалу разбивается куриное яйцо, наливается молоко, только не холодное, насыпается ложка сахара, и венчиком или вилкой все взбивается до однородного состояния.

В горке просеянной муки ложкой делается углубление, и в него выливается яично-молочная смесь. Затем замешивается

тесто, которое еще получается немного плотным. В стакане с крутым кипятком растворяется пол-ложки соды. Затем кипятком тонкой струей переливается в тесто, и оно повторно замешивается до гладкой однородной текстуры и появления на поверхности пузырьков.

Замешенное тесто оставляется на 15 минут для расстойки. Затем к нему наливаются три ложки растительного масла. Тесто последний раз перемешивается, и можно приступать к выпеканию блинов на разогретой сковородке. Блины получаются с большим количеством дырочек на поверхности и нежной текстурой.

На кефире и без сахара



«Тесто, замешенное на кефире с добавлением кипятка, позволяет испечь блинчики очень тонкими и с множеством дырочек. Такие блинчики отлично подходят для фарширования, форми-

рования блинного торта, да и просто вкусны с различными топпингами. Удачность блюда определяют правильная пропорция ингредиентов, соблюдение последовательности шагов готовки и хорошая сковорода. В качестве личного наблюдения могу посоветовать не добавлять сахара, тогда выпечка меньше пригорает», — поделилась заместитель директора Городского дома культуры Татьяна Мищенко. Кефир любой жирности — 500 мл.; вода (кипяток) — 250 мл.; мука — 2 ст.; яйца — 2 шт.; сода — ¾ ч.л.; соль — ½ ч.л.; масло растительное — 4 ст.л.

Первым делом отмеряется согласно рецептуре количество всех ингредиентов для приготовления блинов.

В посуду для замеса теста разбиваются два куриных яйца. К ним насыпается соль. Эти ингредиенты взбиваются с помощью венчика или миксера.

Кефир немного подогревается в микроволновке и переливается во взбитую смесь.

Через густое сито просеивается два стакана муки, и она порционно пересыпается к жидким ингредиентам. Замешивается тесто до однородности и консистенции густой сметаны. Не прекращая замес, в тесто вливается стакан крутого кипятка с рас-

Блинный баZар в Ессентуках!

25 февраля в 12.00 на Театральной площади

В программе:

уникальные товары от ремесленников Ставропольского края;

- бесплатная дегустация блинов;
- конкурс «ВкусноБлин»;
- акция «Палатка Добра»;
- мастер-класс по изготовлению оберегов для участников СВО;
- патриотический десант «Ессентуки! СВОих не бросаем!».

ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ



Талант, который оценили

В Пятигорске состоялся зональный этап краевой конкурсной выставки «Загадочный мир мечты» учащихся детских школ искусств и детских художественных школ в сфере культуры Ставропольского края.

В нем приняли активное участие учащиеся отделения изобразительного искусства ессентукской ДШИ. Одиннадцать работ были отмечены дипломами 2 и 3-й степеней. Особо конкурсное жюри оценило картину ученицы Софьи Мосинцевой «Покидая планету», которая заняла первое место (преподаватель О. А. Маркова).

Волшебная керамика

Педагоги Детской школы искусств уже несколько лет ведут занятия по декоративно-прикладному искусству на отделении изобразительного искусства.

Так, например, учащиеся 5-го класса под руководством преподавателя Л. А. Мироненко ознакомились с историей росписи по фарфору. Выполнили подготовительные эскизы в карандаше, а затем цветные и только после этого приступили к работе на фарфоре специальными красками. В кропотливой совместной работе педагог передает знания детям. В этом процессе происходит эстетическое восприятие окружающего мира, дети начинают осознавать свою роль в нем. Так, постепенно приобщаясь к какому-либо мастерству, учащиеся воспитывают в себе эстетический вкус, трудолюбие и т.д. Керамика в системе дополнительного образования активизирует интеллектуальную деятельность школьников и подростков, положительно влияет на общую креативность, воображение, любознательность, наблюдательность, усидчивость. На занятиях художественной керамикой учащиеся постепенно повышают культурный уровень и расширяют кругозор.



Праздник общения

В Детской школе искусств прошло мероприятие, приуроченное к Масленице — веселому, очень шумному, озорному празднику и в то же время с глубоким смысловым значением очищения, обновления.



С тем, как отмечали Масленицу наши далёкие предки, ребят и гостей ознакомил преподаватель Иван Буянец — организатор праздника вместе с учащимися народного отделения. Дети водили хороводы, участвовали в играх, исполняли русские песни. Создалась необыкновенная атмосфера семейного уюта, добра, искренности и настоящего творческого счастья. За активное участие в конкурсах ребята получили сладкие призы.

На празднике «Широкая Масленица» дети приобщились к народным традициям, получили новые знания о многовековой русской культуре.

Подготовила Анна БЕЛОУСОВА

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помещены надписью «На правах рекламы» или «Реклама». **Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.**

Главный редактор А.М. БЕЛОУСОВА

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3, пом. 21, 25. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ26-00498 от 23 июля 2013 г. Адрес типографии: ООО «Издательство «Южный регион», 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Октябрьская, 458в, тел. (факс) 6-87-30, 6-87-66. Подписной индекс 29360. Свободная цена. Номер подписан 21.02.2023 в 18.00, по графику — 18.00. Заказ 376. Тираж 5200 экз.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»
www.adm-essentuki.ru;
e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru